

沪上首张医疗收费电子票据在瑞金医院成功开具

“发票推送到手机上，太方便了”

本报讯 (通讯员 朱凡 记者 左妍) 4月26日15时57分,上海市001号医疗收费电子票据在瑞金医院开出。

医疗收费票据就是门诊或出院病人结算后医院提供的收款凭证,以往均为纸质票据,此次试点把出院病人的纸质票据改为电子票据,以后可以随时查询随时打印。患者通过移动支付完成在线结算,并自助完成电子票据的下载,减少了至少一次排队付费的等候时间,明显提升就医体验度。此外,对于患者医

疗商业保险的报销,以及来自于外省市的异地医保患者来说,将极大增加报销的便利性。

对医院来说,医疗收费票据电子化能提高结算效率,降低人工窗口的压力,同时提高了医院无纸化管理水平,解决了纸质票据存储难、查询难、核销难的问题,可谓一举多得。获得首张医疗电子发票的毛先生家属高兴地说,“我在病房里的自助机完成了结账,发票自动就推送到我的手机,太方便了。”

据瑞金医院院长李光介绍,为了便于患

者及时获取电子票据,瑞金医院在各醒目位置设置了提示语和标志牌,同时开放指定窗口、自助机具等渠道打印电子票据。就医人员也可通过下载瑞金医院APP、关注医院微信公众号获取电子票据。

据悉,此次医疗收费电子票据系统的启用,将为更好推行便民、利民、惠民服务打下基础。在国家财政部、国家卫生健康委、国家医疗保障局联合印发《关于全面推行医疗收费电子票据管理改革的通知》后,上海

市财政局、市卫生健康委、市医疗保障局联合印发了《关于本市开展医疗收费电子票据改革试点工作的通知》,按照相关要求,并在上海市财政局国库处与信息处的统一部署下,瑞金医院积极统筹规划,加速有序建设,做好软件系统开发升级,建立并完善与财政部门信息互通,开具沪上首张医疗收费电子票据。医疗收费电子票据可通过财政部全国财政电子票据查验平台进行票据查询及验真,与纸质版票据有同等法律效力。



“海港国门卫士”青年突击队队长带领伙伴们攻坚克难 严防疫情通过国际航行船舶输入



桑智恒为“荣耀振东”轮一名中国籍船员办理离船入境手续 马杰 摄

精准研判出入境船舶、船员轨迹,协助解决远洋船员换班难问题,仔细清点封存外籍船舶用于自卫的武器弹药……在上海自贸试验区外高桥口岸,有一支“海港国门卫士”青年突击队,他们在抗疫一线勇当“先锋队”“排头兵”。外高桥边检站一队副队长、年轻党员民警桑智恒是突击队队长,他带领伙伴们攻坚克难且坚定表示:“严防疫情通过国际航行船舶输入,是我们的职责!”

在疫情暴发初期,桑智恒向上级请缨,投身防控一线,在队内组建“海港国门卫士”青年突击队。全体突击队员在请战书上按下手印,作出郑重承诺:“哪里任务重,我们就去哪里;哪里最危险,我们就出现在哪里,始终冲锋在第一线、战斗在最前沿。”

“中远图卡纳”轮有一名船员出现发热、

肺部不适症状,需紧急就医”,3月24日,外高桥边检站接到代理公司求助。“我是党员,也是队长,我先上!”面对直接接触病毒的可能,桑智恒冲到了一线。他身穿防护服,登轮为船员办理了人证对照、证件查验等边检手续,随后安排该船员由120急救车送往指定医院进行隔离留观并检测。

桑智恒在青年突击队的基础上,抽调骨干民警组建数据排查专班,在国际航行船舶靠泊前,提前研判入境船舶、船员轨迹,及时发现境外疫情重点地区有过旅行史、居留史的人员,为对相关船舶与人员进行检测、重点关注和处置提供信息支持。“落实防控措施要扎实、严密,我们要把守好疫情海上防范的‘咽喉’”,这是桑智恒经常挂在嘴边的话。

“我们船上有的船员在海上漂泊了10个

月,想回家但下不了船……”在登轮检查的过程中,一名船长向桑智恒讲述道。桑智恒主动询问航运企业、登轮单位需求,积极推介国家移民管理局“边检行政许可网上窗口”小程序,保障企业登轮、外轮搭靠合理需求。

为了畅通船员换班渠道,桑智恒研究制定中国籍船员入境检查工作流程,与海关、海事、卫健委等单位共同商议信息通报、船员转运、定点隔离等工作机制,确保船员调换、转运全程闭环管理,先后为东海平湖油气田复工复产、中国籍远洋船舶内贸转外贸等办理特需服务4次,办理船员调换手续50余人次。中国籍船舶“凤凰座”轮向外高桥边检站发来感谢信,对外高桥边检站民警的专业执法和热情服务“点赞”。

本报记者 江跃中 通讯员 陈超

南汇8424西瓜“五一”上市

价格基本和去年持平

本报讯 (记者 宋宁华)“头茬”浦东南汇8424西瓜将于5月1日上市!今天,记者从浦东新区农协会获悉,受暖冬等影响,今年的南汇8424西瓜提早半个月左右上市,价格基本上和去年持平。

浦东书院镇塘北村是南汇8424西瓜的主产区。浦东新区农协会相关负责人介绍,由于经历了暖冬,雨水少,光照足,加上昼夜温差大,今年西瓜品质口感比往年好。每个品牌西瓜上粘贴了二维码溯源信息,只要扫一扫,每只西瓜相关信息一看便知。

据了解,近年来,能种8424西瓜的土地越来越少,农资生产成本和劳动用工成本逐

年增加。但今年南汇品牌8424西瓜零售指导价保持去年价格,一只装西瓜(9斤以上)70元,二只装(8斤以上)130元,四只装(6.5斤以上)190元。

除了扩大销售渠道、方便市民购买外,浦东品牌“南汇8424西瓜”销售网络还以基地直销为基础,拓展特约经销、“浦农优鲜”微信商城销售和东方CJ销售,且已进入久光、嘉里城、国金、八佰伴、麦德龙等商厦,设专柜销售。今年,还与盒马鲜生全国200多家大型连锁超市对接,设专柜销售。盒马鲜生公司相关负责人介绍,去年盒马卖出“南汇8424西瓜”近30万只,今年预计可达40万只。

疫情通报

昨新增确诊病例3例 其中境外输入2例

4月26日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例3例,其中2例为境外输入病例,1例为本土病例(黑龙江1例);无新增死亡病例;新增疑似病例5例,其中4例为境外输入病例,1例为本土病例(北京1例)。

境外输入现有确诊病例627例(含重症病例22例),现有疑似病例7例。累计确诊病例1636例,累计治愈出院病例1009例,无死亡病例。

截至4月26日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例723例(其中重症病例52例),累计治愈出院病例77474例,累计死亡病例4633例(北京核增1例),累计报告确诊病例82830例。 据新华社

上海昨无新增确诊病例

本报讯 (记者 左妍)4月26日0—24时,上海无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例,也无新增本地新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院10例,其中来自俄罗斯9例,来自美国1例。

截至4月26日24时,累计报告境外输入性确诊病例303例,治愈出院237例,在院治疗66例(其中1例危重)。

奉贤有复阳病人? 不属实!

本报讯 (记者 左妍)近日微信朋友圈传言称:奉贤区第一例确诊病例治愈后复阳了,还传给了家人。奉贤区卫健委昨回复称,情况不属实。

据介绍,金某某,奉贤区确诊病例,经集中隔离治疗治愈出院。在后续随访管理中,曾出现一次实验室检测新冠肺炎核酸阳性结果。后经市疾控中心2次核酸检测,均为阴性。其同住的家人核酸检测均为阴性。相关部门将继续随访。



中信银行核心业务系统升级公告

尊敬的客户:

我行将于2020年5月3日进行核心业务系统升级。受此影响,将暂停部分业务和服务,请您提前做好资金安排。暂停营业期间给您造成的不便,敬请谅解。

具体安排如下:

业务与服务	暂停时间
各营业网点	5月3日(周日)
网上银行,手机银行,微信银行,自助设备,电话银行自助服务,官方网站功能性服务(含签证缴费业务),银企直联,开薪易代发服务平台。	5月3日2:00-22:00
信用卡支付交易,信用卡快捷网银,动卡空间APP,信用卡客服热线。	不停业
借记卡支付、查询、取款、转账,信用卡零钱包业务,借贷合一卡产品激活、密码设置、补换卡业务,中信银行万事达商务信用卡还款签约、还款及账单查询。	5月3日2:00-22:00
其他:	
网银预约转出日期设置在5月3日的停止执行。	

升级期间,我行继续为您提供电话银行咨询及紧急挂失业务。如有疑问,请拨打我行24小时服务热线95558。感谢您一直以来对我行的关注与支持,随着系统升级完成,我行将为广大客户提供更加丰富的产品和更为优质的服务。

特此公告

